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3anada u3 Il O;moka
«YpaBHEHUA U HEPABECHCTBAY

Haiigure sHaueHme BEIpaskeHns 2" — V. eCl (x. V) SBIIETCS
J7-2-“ +6y=2

PEIICHUEM CHCTCMBI \"P‘dBH@HI/Iffi
’ |2%*1 _3y =43,

Ilyers 2¥ =1 (t>0)

Tt+6y =2, Tt+6y=2, 11¢ = 88, t=8.
e Lo —
2t-3y =43 4t -6y =386 2t-3y =43 y=-9

2X—y=8-(9) =17
OtBerT: 17.



3agava u3 111 6noka « DyHKIMN»

7
OyHKOUA y = f(x) ompeAcicHa Ha IMpoMe- - T ==
KyTKe (-4:5). Ha pucynke nzo0paxeH rpa- \

(puk ee mpousBoaHOMH. HaliTi unHcI0 KacaTeNbHBIX K \ L% 1 4. >

rpapuKy (PYHKIHH ) = f(x), KOTOPbIE HAKIOHECHBHI .\ 0l A1 \ / Y

IO/ YITIIOM B 45 K MOJIOKUTEITBHOMY HAIlPABJIICHHEO )Y / ~

OCH adcCI[HcC.

KmoueBbIM MOMEHTOM B 5TOH 3aJaue SABIISTCS IMPUMEHEHHE TeOMETpHUE-
CKOTO CMBICIIa Ipou3Boanoit: f'(x, )=1g45°, to ecth f'(x,)=1.

Uneno kacaTeTbHBIX PABHO KOJHYESCTBY TOUEK MepecedyeHHd mpamon y=1 ¢
rpadgpukoM mpou3BoaHOR pyHKIHH ¥ = f'(x).

CreJoBaTebHO, YHCIIO KacaTeIbHBIX PaBHO 3.



g
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Cnuncok BOMpocoB K 3agavyam ypoBHsA B8

Haitti TOUKY @, B KOTOPOU (PVHKUUA y = f(x) IPUHUMAET HAUOOIbIIEE
3SHAUYCHNE (HAMEHBITIEE 3HAUCHIE ).

YKakUTe YUCI0 TOYEK AKCTpeMyMa (MaKCHMyMa, MUHUMYMa) (pYHKITAA
¥ = f(x) Ha 5TOM IIPOMEKYTKE.

Haiitu jyimay nmpoMekyTKa VObIBaHUS (BO3pacTaHmA ).

Haiitu KoIm4ecTBO IPOMEKYVTKOB VOBIBAHU (BO3PACTAHMA ).

YKaxuTe KOIMYECTBO TOUYeK rpaduka HToi ()VHKIHU, B KOTOPBIX Kaca-
TeIbHa IapauienbHa ocu OX.

Haitti yrioBoit kox(hpuImeHT KacaTenbHOI, MPOBEICHHON K TpaduKy
(PVHKITUA B €70 TOUKE ¢ aOCIUCCOM Xy = 6.

Haitti cymMmmy aGcerpice Touek HKerpeMyMa (pyHkimm f (\) ;



3amaua u3 I O1oka
«BrIpaxkeHus, npeoOpa30oBaHUs U BEIUMCICHUS

Haiiure 3HaUSHHE BBIPAKEHUS Vx—2Jx =1 ++x+ 24 -1 npu  x=1,2007.

Tpll RJAOYI€BBIX MOMEHTAQ PCIIICHHUA!

1. BeigeneHue moiHoro Kpajpara.

2. IlpumeHeHHne TeopeMbl 00 U3BJICUCHUH KBAJPAaTHOTO KOPHS U3 CTCICHU
¢ YETHBIM IOKA3aTeJIEM.

3. IlpaBumo pacKpbITHSI MOJYIIS.

Jx=1-2/x—T+1++/x—1+2/x—1+1=
= J(ar=1-1" +y/ (=141 =Na=1- 1+ =1+1

0.2007 - 1]+ /0.2007 + 1= 1- 0,2007 + 4/0,2007 + 1= 2




3anada u3 Il O;moka
«YpaBHEHUA U HEPABECHCTBAY

Haiiute HanMEHBITHI KOPEHE YpaBHEHHIS log, (x+1)~+log, |x+1|=6.

K/1roueBoii MOMEHT [P PELIeHHH 5TOIO YPABHEHUSA COCTOUT B IIPUMEHEHUN
dopMyIIBI BH/ 1A
log, [*(x)=2log, \/’(\) _
P='8
x=-=10"
OTBeT: HaMEHbINUIT KOPeHb YPaBHEHHA paBeH -10.

3log_;‘.\'+l] =6& ].\'+ l‘ = {



3amada u3 11 Omoka
«YpaBHEHUA U HEpaBeHCTBAy KM

\ 01

!
V2 +x

Pemnre ypaBHeHne

\

\ X+
U V=+/2+x Ha oOmei obmacTH onpe/IelIcHud [— 2:+0).

|2 \'_J by

/

Pacemotpum 2 pyuxnun V=

O Ha 13 HHX YOBIBACT, JApyras BO3pacractT Ha [— 2i+m),

“v

[TorromMy, ypaBHEeHHE He MOKET HMETh OOJIee OHOTO KOPHSI.

JIerko yrajgars KopeHp -1.



3anada u3 111 0moka « OyHKIUN»

Ileproauueckas pyHKIHA y=f(x) ompeJeleHa I BeeX JACHCTBHTENb-
HBIX uHcel E¢€ mepuon paseH 2 u f(1)=5. Haiiqute 3HaUcHHE BBIpaKe-
HHI 371(7)—4f(-3).

,']B&l R/IIOYI€EBBIX MOMEHTA PCIICHHA:

1. OnpegeneHue nepuoaAHYSCKo (PYHKIHH H €€ MepHo,Ia.

2. 3HaHHE TOTO, YTO BCSKasg MepuHoHUecKas (PYHKIUSA HMeeT OeCKOHSUHOE
MHOKECTBO MIEPHOIOB, TO €cTh e T — mepuoy ¢pyukmun. to Tk — Tak-
Ke mepuo 1o (pyHkuum, rae k — nenoe uncno u k#0.

B Hamieii 3aa4ue YUSHHK JeTacT COOTBETCTBVIOIIHE 3aIHCH:
F(DH=7A+2-3)=f1)=5,
J(3)=7(1~22)=f()

s
U naxout 3HaueHue BeIpakenns 3/ (7)—4/(-3)=3-5—-4-5=-5



Samaun u3 1V Onoka
«Yucia 1 BIYUCIICHUS))

TexcroBble 3ax1a4n ypoBHA B: Ha nBukeHne, paboTy u

IPOU3BOAUTENBHOCTE TPV/Ia, IIPOLIEHTHOE COlepKaHue U
KOHIIEHT PaI[HI0, CMECH U CIIJIABbI, PKOHOMHUUECKHE 3a1aul, B KOTOPBIX
UJeT peub 0 BKIaJax B OaHK C TeM WM UHBIM %o 4acTo Ha IIpUMEHe-
HUE (POPMYIIBI CITOKHOTO MPOIEHTHOTO pOCTa

1

Sn — 1 : p ASY
100




3amaua u3 IV 010Ka
«Yucia 1 BIYUCIICHUS))

JleHexkHBIH BKIajg B OaHK 3a roJ yBenmumBaercss Ha |1 %.

Bxmagunk Baec B Oank 7000 pyOneil. B xomie mepBoro roga om
pPENI VBEIMYUTh CYMMY BKJIaJa M IPOIATH CPOK JEUCTBUA JOTOBOPa
eme Ha ToJ, 4TOORl B KOHIIE BTOPOTO ToJa WUMETh Ha CUETY HE MeHee
10000  pyOmeii Kakyio  HauMEHBIIVIO CYMMY  HEOOXOIUMO
JOIOJHUTEIIFHO TOJOKUTH Ha cYeT 110 OKOHYaHUU IIEPBOTO I'ojla, 4TO0b
IIpU TOI ke TpoleHTHOM cTaBke (11 %) peanmmsosats »T1oT mma”? (OTBET
OKPVIJIATE IO LETBIX. )

Pemenmne.

S, =111-7000 =7770 (pyOmeii) — cymMMa BKJIajla B KOHIIE TIEPBOTO TO/JA.
[Iycth B KOHIE IlepBOro roja oOmas cyMMa BKIajJa VBeIHYeHa Ha X
pvoOIeii, T. e. ctama pasHoii (7770 + x) pyoieii.

3Hasg, 4TO B KOHIE BTOporo roga Ha cuetry He MeHee 10000 pyOnei.
coctaBuM ypaBaeHme 10000=(7770+x)-1.11; x = 1239 pyGmeit.



3amaun u3 IV 01oka «Huciaa u BEIYUCICHUS))
(MCIOJB30BAHUE JUATOHATIBHOM CXEMBI)

/ a b-c
c \
B 3'[0ﬁ CXeMe a 11 b — KOHI[GHTP’JI.[IUI IICXOIHBIX l)ﬂCTBOPOB. C- 11)36}"31\-[851 KOI'H.[CHI])&IH[SI KIICIIOTEI B 0'0, a ("I(l)eCT'

HAKPECT) 3aIlIICAHBI I PA3HOCTIL
J1 000CHOBAHILA 3TOI CXeMBI PELIIIM 3aauy.

B KakIrx Mpomopiiax HyAHO CMellaTh PacTBOPHL G-IIPOLEHTHOI I A-POLEHTHOI KICTOTH (a<b), YTO0H
MOy TH c-ITPOLEHTHELT pacTBop?

Permertie. BosbMéM x TPAMMOB ¢-IIPOLIEH THOIL IT y TPAMMOB b-TPOLEHTHOI KICTOTHL. COCTABIM Ta0MIy:

Komryecto | Hneroit
pacTopa (r) | KHCIOTHI (T}

a%o-HEI p-p X 00l |
h%-HBHI p-p y 0,016y
(C"Mech ( ¢%-HBII p-p) xty 0.0lefx+y)

Coctagum 1 perry ypagreste: 0,0 1ax+0,01m=0,0lc(x+y) © (b-c)y=(c-alx = x:y=(b-c): (c-a).




3amaua u3 IV 0oka «Hucna ¥ BEIYUCIICHUS))

SKI 35% pacTtBopa KUCIOTHI cMemanu ¢ 7 K 63% pacTBOpa KUCIOTHL.
OrpeenuTe KOHIEHTPALHIO ITOTVUYSHHOI 0 pACTBOPA KUCIOTHI.

CrangapTHoe penieHiie.
1) 5:0.35=1.75(Kr) - KOMTMYECTBO KUCIOTHI B [ pacTBOpE.
2) 7°0,65=4.55(Kr) - KOmrm4ecTBO KUCIOTH B I pacTtBOpe.
3) 1.75+4.55=6.3(Kr) - BCEero KMCI0ThL.

. 63 ——
4) 1—2 -100% = 52.5% - mmony4yeHHast KOHIEHTPALH.

PemeHire ¢ 1cmoyb30BaHIeM THATOHATIBHOII CXeMBbI.

AO
X0

35% (Jxe) 65-x
= X
\

65% (7xe) x-3J



3amaua u3 IV 0oka «Hucna ¥ BEIYUCIICHUS))

[Tocne nposeeHIts caHiTapHoil 00padoTKIL Ha Gasze OTAbIXA, KOJIIUe-
CTBO MYX VMEHBIIILTOCH Ha 9%, a KomruecTeo KoMapos Ha 4%. B 1e-
TIOM HACeKOMBIX YMEHBIIILTOCh Ha 3% . CKOMBKO %0 OT OOIIEro uIicia HaceKo-
MBIX COCTABIIIIOT KOMAPEI?
CranaprHoe pemieHHe.
[TycTe meproHaAYATBEHO OBLTO X MYX IT Y KOMapos. Tora
1) KomruecTBO MyX YMEHBIIIITOoCh Ha 0,09
2) KOmMUecTBO KOMAPOB YMeHbINIock Ha 0,04y,
Tak Kax KOMIMeCTBO HACEKOMBIX YMEHBIIIUIOCH Ha 5%, COCTABIIM ypaBHe-
HIIE:
0,09x+ 0,04y

x+y
y=dx. T..x:y=1:4.

= 0,05

; 4 : ~
SHAWIIT, KOMAPBI COCTABILTI — T 80% OT OGMIET O UICTIA HACSKOMBIX.
S

-

PemeHne ¢ HCMoIb30BaAHHEM AHATOHAJIBHOI CXEMBI.

9% (Xyq) 5-4=]

>< N\ 9.5=4

50, /
5% <

4%0 (Veansapos)

xy=1:4



3agaum u3 V Onoka
«l'eoMeTpryeckre (PUrypbl 1 KX CBOMCTBaAY» (IMIIAHUMETPHS)

Hau pomd ABCD ¢ octpeim yrinom B. IInomaaes pomba pasna 320, a
cmyce yrna B pasen 0.8 Bricora CH nepecekaer auarodans BD B
Toure K. Haitqure amHy otpeska CK.

& D

B H A

1) CtopoHy ponda MOKHO HallTH, 3Had [UIoWansb S.
2) Beicoty C'H MOKHO HailTH ABYMA Crocodan
-miGo Heronk3va gopuyay romann S=a- CH
- ; CH
-mi00 HCIMONB3YVA orpefercHie ciHyca 13 ABCH @ sm B =—.
a
3) AmuHy otpeska BH nerro Haiimi 13 ABCH o Teopente [liidaropa.
4) B pomOe miaroHans BD ABmAeTcA OHCCEKTPHCOI. A CAETOBATEMBHO, OT-
pesok BK — Griccextprica 8 ABCH
5) Hekonmpni otpesok CK HAXOITCA 13 TIPOTOPLIHH, TIOIYMEHHOIT 10 CBOII-
1By OHCcekTpHCen B ABCH |

KmoueBoif MOMEHT — PacTiosHaHIIE OHCCEKTpHCh B ABC'H .



3agauyum U3 V OJoKa
«l'eoMmeTpruueckue PUryppl U UX CBOMCTBa» (IUIAHUMETPHUS)

1) a-08=320 a=20:

2y S=a-CH. 320=20-CH. CH =16:
3) BH =+/20* —=16* =12;

4 BH _HK

——. IIycrs CK=x, Torma KH=16-x

CB (K’

; L6 X i 12x=320-20x & 32xr =320 x =10
X

Otser: 10.



3ajaun u3 V 0JI0Ka
«I'eomeTprueckre GUTYPHI U KX CBOMCTBAY (IIAHUMETPHS)

3aJaull, CBA3aHHBIE C OKPY/KHOCTBIO. BIMICAHHOII B TPEVIOJIBHIIK. B
ITHX KOH(UIVPALIX CVILCCTBCHHBIM MOMCHIOM SBJLICTCH TO, UTO
OKPY/AKHOCTH, BIMICAHHAA B TPSVTOMBHIIK, KacaeTcA BCeX eTo CTOpoH. OTCIoTa,
OITIPAsCh Ha CBOIICTBO KacaTeIbHBIX, MOKHO IIOJIVUIITH 3 BaKHCIMINIX I

PCHICHIE MHOTIIX 3a7a'1 (l)ilKT da.

1) KacaTenpHad mepneHMIKYIApHA PATIVCY. TIPOBSISHHOMY B TOUKY KaCaHIIA.
2) OTpe3Kil KacaTeIbHBIX, TIPOBE/ICHHBIX IT3 0O0IIEll BEPIIIIHBI TPEVIOIbHIIKA,
PaBHBI.

3) LleHTp BINICAHHOIT OKPY/KHOCTIL JISKIIT HAa OIICCEKTPIICE VIJIA.

9111 3 paKTa ABIAIOTCA KIOUEBBIMII MOMEHTAMH I PEIlISHIII MHOTIIX 3a-
J1ad 113 9TOoro 0JI0Ka.



3agaum U3 V Oi0Ka
«l'eoMeTpruecKkue PUrypbl U UX CBOMCTBA» (IUIAHUMETPHS)

Handompiy o TpyaAHOCTD BBEIZBIBAIOT 3aJaull Ha IMOZ00Ie TPeyT OIBHIIKOB.
(OCHOBHAS CTIOAHOCTD ITPH PeIleHII 3a1ay 110 TeOMe TPHIL — 3TO YMeHIle VBII-
Z1eTh 3HAKOMEIE CBOIICTBA (DITYP B HEIIPHBBIMHOM IIX PACIIONOKEHIML.

3agaua. Touka A 1eXIT Ha CTOpoHe TpeyronbHIKa AON. AH=4, OH=12,
~4=30° _4AMH = _AOM . Hailil IITomaae TpeyT onbHIKa 4HN .
Kimro'ieBbIM MOMEHTOM SBIIETCA PACIIO3HAHIIE TTOA00HBIX TPEYT OIIBHIIKOB I
COCTaBJIEHIIEe COOTBETCTBYIOMIEIT IPOITOPLIIIL

O

M

Sanmets, uT0 A4OM nogoGen A4MH |, yUeHIK AeiaeT 3amliCIl
A0  AM _ 1
._L\[ ‘_‘H AAF 2




3agaun u3 V 010Ka
«l'eoMeTpryeckre PUrypbl 1 KX CBOMCTBaA» (IIIAHUMETPHS)

OKpyKHOCTB, IOCTPOEHHAI Ha OOTBIIIeM OCHOBAHIII TPAIIeInnl Kak Ha JIIaMeT]pe,
IIPOXOIT Uepes cepeIHbl OOKOBEIX CTOPOH II KacaeTcd MEeHBIIerO OCHOBAHILI.
Haiigire yriuel Tpamerni.

i) E C




3ajaun u3 V 0J10Ka
«l'eoMeTpuyeckre PUrypsl 1 HX CBOMCTBa» (CTEPEOMETPHS)

BEICOTa TIPABIIEHON UETHIPEXYTOMBHOM TpIMEl ABCDA B C D

paBHA 8, a CTOPOHA OCHOBAHILA paBHa 6v/2 . Haiimime paccTosHIe oT
BEPIIIHEL A 0 ITIOCKOCTHA BD.
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BD L (AOA,) = BD L AK.
Tak kak AK | BDuAK 1L A0, 10 AK | (A;BD).
Jamee He CIIO/KHAS LIETTOUKA BEMMIICTIEHIT:
1) Haxomrm araroHams Keagpata: AC = +/72+72=12.
2) I3 tpeyromeHika AOA;: A0 = ~/36+64 =10
SA404, = 24 ’

S

3) = AK =48

. ‘).‘, = -
bMOA,:l f]"

—



3amada u3 I 61oka « DyHKIUN»

X=X =
—log[“l x+5)

- . lg
Haiigirre snavenrie pvesgont — f(x)=10 743 B TOUKE MAaK-

CTIMYMA.,

Pernenie:
1. Haifzem oGnacte onpegerneHis pyHKgmL £ :

Fd = '
|" —3% .0 - ].\‘(.\'—\G)(.‘\‘+'\I§) >0

1 X+35 =5
| 5 |x+5-0
x+5>0 >

<
-y

=5 =3 0 3
xe (-V3:0)u (W3 2)
YrpocTrv (hopMYITY, 3aJar0IVIO (PYHKINIEO:
3
X =3x

e+ 1gl X435 3
f) =105 75 T e300 3 g

2 f(x)=x3—3x. X€ (—xﬁ; o) (\5: )

fix)=32%-3, flx)=3(x%-1).

F(x)=01mpH x=-1

( x =1 He NPIHAIIEKIIT 00MACTH OITpeenenist (pyHrrpm ).
Y

J&) _J§ /’7_'1 \6 \/v? o7 X

y=-] - TOuKa MarcriMyMa 1 f(-1)=2
Otpet: 2.



3amada u3 II Ooka
«YpaBHEHHUSA U HEPABCHCTBAY

Peniute ypaBHeHHE sin2x-tgx+1=3sinx

Pemenue:

SINX
COSX

~-3smx+1=0&

1) sin2x-tgx+1=3smx <> 2sinxcosx -

| 2sin® x—3sinx+1=0
lcosx = 0.
2) 2sin? ¥ —3sinx+1=0:
sinx =1 HIH smx=0.5.

- U
a) smx=1, Torga cosx=0, 3HAYHT, —+2nk. k=7 HS ABIAIOTCA PESIICHHAMHI

HCXOHOTO VPABHEHHS,

0) smmx=0,5, Torga cosx=0 u x:(—l)"%+ ne’z.
D

Otset: (-1 )"%+ mwmn=7.
b



